



В городах и районах области. Переславль

Площадь, на которой проходила демонстрация трудящихся, названа Народной. И это символично. Вчера на ней переславцы подвели своеобразный итог сделанного за пятьдесят лет.

В праздничных колоннах наряду с тружениками предприятий, имеющих вековую историю, идут коллективы фабрики киноплёнки, авторемонтного завода и швейной фабрики, хлебозавода и комбината бытового обслуживания. Они своим рождением обязаны Советской власти.

Рядом с рабочими фабрики киноплёнки — строители родственного предприятия — Переславского химического завода по выпуску кинофотоматериалов. Это будет крупное предприятие химической промышленности.

Особенно ярко и празднично выглядит колонна фабрики «Новый мир». Возраст предприятия солидный. Но молод его коллектив, славны его дела. Изделия фабрики, такие, как «невеста» и «юная», удостоены высших наград на выставке «Мода-67» и всесоюзном конкурсе.

О своих успехах в честь Великого Октября рапортуют труженики сельского хозяйства. Они выполнили большинство своих обязательств досрочно. Над колоннами — цифры: «Продано хлеба — 192,7, мяса — 129,8, картофеля — 109,4 процента к плану». Полеводы рапортуют о повышении урожайности зерновых.